
 
 

Протокол № 2 
 

Спільне засідання постійної комісії ради з питань депутатської етики, 
законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади та контролю за 
дотриманням регламенту та постійної комісії ради з питань цифрової 
трансформації і креативної індустрії. 

 
                                                                              від «22» грудня 2020 р. 

ПРИСУТНІ: 
Голова постійної комісії В.Дзерен 
Голова постійної комісії А.Лучків 
Члени комісії: М.Тяжкун, О.Дьорка, О.Пилипців 
 

Відсутні: Ю.Чигрин, А. Паутинка 
 
Запрошені: Кандидати на посаду старост Дрогобицької Об’єднаної 
територіальної громади: Т.Городиського, М.Мацюрович, І.Карпінського, 
В.Чинчака, І.Гірчака, Л.Гром, Л.Семків, В.Василенко. 
                                         
 

                                     ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
   1. Заслухати кандидатів на посаду старост  Дрогобицької Об’єднаної 
територіальної громади: Т.Городиського, М.Мацюрович, І.Карпінського, 
В.Чинчака, І.Гірчака, Л.Гром, Л.Семків, В.Василенко, Р.Явірський. 
   
      1.Слухали: Кандидатів на посаду старост Дрогобицької Об’єднаної 
територіальної громади. Т.Городиського на посаду старости Стебницького 
старостинського округу. М.Мацюрович на посаду старости Лішнянського 
старостинського округу. І.Карпінського на посаду старости Добрівлянського 
старостинського округу. В.Чинчака на посаду старости  Рихтицького 
старостинського округу. І.Гірчака на посаду старости  Раневицького 
старостинського округу. Л.Гром на посаду старости Нагуєвицького 
старостинського округу, Л.Семків на посаду старости  Бистрицького 
старостинського округу. В.Василенко на  посаду старосту  Нижньогаївського 
старостинського округу. Р.Явірського на  посаду старости  Ступницького 
старостинського округу. 
 
 
 
 
 



 
 
Виступили: кандидати на посаду старост Дрогобицької обєднаної 
територіальної громади: Т.Городиський, М.Мацюрович, І.Карпінський, 
В.Чинчак, І.Гірчак, Л.Гром, Л.Семків, В.Василенко, Р.Явірський. 
Вирішили: взяли до відома. 
 
        
 
 
 
Голова комісії                                                                 В.Дзерен 
 
 
 
Голова комісії                                                                 А.Лучків 
 

 
 

 
 


